

# 吉林省近期法轮功学员遭迫害简讯

## ◆被扣发养老金

### 长春市

齐恩香被非法判三年，被非法关押在监狱时工资被扣。结束冤狱后的这几年一直得不到工资。现齐恩香又遭绑架，被非法关押一年多，身体被迫害得非常糟。

宽城区满秋菊，今年 76 周岁，退休至今被扣发养老金。2024 年 4 月 19 日，满秋菊被二道河子区远达大街派出所绑架，于 2025 年 4 月份开始的最低生活保障金也被扣发至今。8 月 14 日，净月开发区彩织派出所和社区人员又到满秋菊家骚扰。

### 四平市

王玉香因要求补发被非法扣的工资，被非法判刑 5 年，一直被关押吉林省女子监狱。

现在很多法轮功学员被非法判刑，工资都被扣发，中共是在执行“经济截断”迫害他们。

## ◆遭非法判刑

### 长春市

尹阿莉（76 岁）被朝阳法院 2024 年非法判刑 3 年半。其丈夫因几年前尹阿莉被非法牢狱 2 年后急火得了脑梗，一直不能自理。现在丈夫没人照看。

### 桦甸市

法轮功学员老于太太，前一段时间被非法抄家，现



被非法判刑 1 年零 2 个月，监外执行。叫她儿子看着她，不让出门。

### 通化市

5 月 13 日，通化市光明派出所警察绑架了其辖区内法轮功学员王新香，并非法对其家进行洗劫，抢走大法书、电脑、打印机等私人物品。王新香于 5 月 14 日被绑架到通化市西山洗脑班关押迫害，5 月 28 日被劫持到通化市中医院体检，后被非法关押在通化市看守所。

11 月末，王新香被劫持到吉林省女子监狱，被冤判 4 年。

## ◆遭绑架、非法关押

### 长春市

8 月 8 日，刘英杰、高飞被朝阳派出所抄家、绑架，至今没消息。

### 通化市

5 月 13 日丁岩被非法抄家、绑架，并被送入洗脑班 15 天。放回家后，丁岩一直被监视居住。

11 月 21 日，司法局人员到丁岩家检查问话，意欲判刑。12 月 8 日，检察院又要丁岩去检察院，拿出文件要丁岩签字，被丁岩拒绝。

### 长春市德惠市

中共“9.3”阅兵，长春市德惠在 8 月 28 日绑架或骚扰了大约有三、四十名法轮功学员。现在知道：苏红、曲世英、常雅华还在长春看守所非法关押，常雅华被构陷的卷宗到法院，证据不足又返回公安局。

## ◆遭绑架、骚扰

### 延吉市

据悉，最近延吉市各辖区派出所警察骚扰并绑架、抄家多名法轮功学员。目前已知有邵女士、郑女士、野女士被绑架、抄家，并被非法拘留了 5 天、7 天。

延吉市 79 岁王凤芝 2024 年曾被绑架，后被非法取保候审。之后王凤芝就被不断骚扰，在有病卧床期间，还被警察非法入室用手抬着头拍照。2024 年这次绑架前，老太太是很健康很乐观的。◇

## 信仰合法 迫害有罪

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未防碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性、呼吁停止迫害。法轮功何罪之有？！

# 曝光吉林省女子监狱犯人的恶行

【明慧网】近日有消息传来：吉林省女子监狱在残酷迫害法轮功学员。

不转化的法轮功学员都被转到八大队（八监区）107监舍，这个监舍迫害最残酷，叫“攻坚”监舍。狱警指使、操控刑事犯迫害法轮功学员，其中有两个表现最为邪恶：一个叫齐心，一个叫代玉。这两个犯人迫害手段十分邪恶、残忍，全无良心，坏事干绝。

通化市法轮功学员林国兰，今年74岁，2020年被非法判刑4年，在女子监狱遭残酷迫害，她不配合邪恶要求，态度坚定，不写五书（中共逼迫写的揭批法轮功的材料）。狱警让两个邪恶刑事犯齐心、代玉把林国兰的裤子扒下，强制光屁股坐在塑料凳子上，两个恶人一

边一个来回拽，把屁股上的皮全磨掉了，凳子上血糊糊的，林国兰疼的汗水湿透了头发，被折磨得躺在床上一个月不能动弹。

吉林女子监狱迫害法轮功学员的手段非常邪恶、残忍，一进到监狱，就不让上厕所，大小便都便到裤子上，往被窝里倒凉水，有的不让睡觉，一闭眼睛就用针扎，用手掐。

长春法轮功学员李桂玲惨遭迫害。冬天时，把窗户打开冻她，恶人端一盆凉水，从头顶倒下去，冻得她全身不停地抖，每天晚上腿抽筋，疼的整宿睡不着觉。

自从1999年7月中共邪党疯狂迫害法轮功开始，吉林省女子监狱对不放弃修炼法轮功的学员迫害的非常严重，一直延伸到今天。



▲酷刑示意图：浇凉水冻

据明慧网资料不完全统计，被吉林省女子监狱迫害致死的法轮功学员至少有：孙秀霞、赵艳霞、陈淑芹、王艳芹、项利杰、常桂云、王秀云、邓世英、姜春贤、杨桂琴、杨桂俊、于立新、韩翠媛、丛桂贤、韩春媛、余国庆、刘建英、徐静、安福子、谷今芬、徐桂芝、李喜莲、肖永芬、杜洪芳、王鸿彦、付贵华……◇

## 常见问题答疑解惑

### 1. 法轮功是如何开始传播的？

答：1992年5月，李洪志先生在吉林长春开始传授法轮功，后应各地气功协会邀请举办面授培训班。1994年起从法国和瑞典开始传向海外。至2025年，在包括美国在内的100多个国家都有人学炼法轮功；法轮功的主要书籍《转法轮》已被翻译成英文、法文、德文等50种语言，在世界各地公开出版发行。

### 2. 为何后来法轮功在中国受到打压？

答：法轮功因祛病健身和社会道德回升的显著效果，群众基数迅速扩大。至1999年，学员人数据估达7千万至1亿。法轮功独立于中共思想和政治体系之外，威望和独立性让江泽民感到无比嫉妒和恼火，因此发动了对法轮功的残酷迫害。

### 3. 为何法轮功学员坚持讲真相？

答：讲真相是反迫害的核心方式。澄清中共宣传的谎言，避免误导公众。争取更多社会理解与支持。认为这也是修炼者慈悲心的体现。◇